

## СК РФ. В Черемхово 12-летний мальчик пострадал от издевательств опекуна

В Иркутской области мужчине по факту истязания ребенка предъявлено обвинение, сообщает Следственный комитет.

Следственный комитет предъявил обвинение 27-летнему жителю Черемхово в истязании несовершеннолетнего. Вечером 16 февраля ребенка, который проживал в семье опекунов, избили, а затем его вывели из дома на улицу, где оставили на продолжительное время. На следующий день мальчик с побоями и ссадинами был доставлен в детскую городскую больницу.

Следователи считают, что это не первый случай избиения ребенка: *«С июня 2014 по февраль 2015 года супруг опекуна мальчика систематически избивал ребенка, находившегося в беспомощном состоянии в силу своего психического развития».*

На данный момент обвиняемый находится под стражей. Ему грозит до семи лет лишения свободы.

В СКР отметили, что следствие также оценит действия должностных лиц. Проводится проверка по факту халатности сотрудников управления министерства социального развития, опеки и попечительства по городу Черемхово и Черемховскому району.

**Напомним**, в начале февраля Следственный комитет возбудил уголовное дело в отношении начальника управления министерства социального развития, опеки и попечительства по Куйтунскому району. Чиновницу подозревают в халатности, повлекшей по неосторожности смерть полуторагодовалой девочки в селе Ингино.

Ночью 21 января 16-летняя жительница села Ингино оставила дочку на улице без верхней одежды. Девочка погибла от переохлаждения. В отношении матери, которая еще не закончила школу, возбудили уголовное дело по статье за убийство малолетнего.

Семья девочки была неблагополучной: малышку уже забирали у нерадивой матери в Дом малютки. Однако через год, несмотря на то, что условия в семье не улучшились, и мать злоупотребляла алкогольными напитками, девочка была возвращена обратно в семью.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)